



**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

Szeretnénk sikereiben gazdag boldog új évet kívánni, és egyben köszönetet mondani, hogy a múlt évben támogatták a magyar iskolaválasztást szolgáló Beiratkozási Programunkat!

Bízunk benne, hogy sikeresnek és eredményesnek tekinthető programunkhoz a továbbiakban is számíthatunk erkölcsi és anyagi támogatásukra. A Beiratkozási Program értékelését és az ideai támogatásra vonatkozó kérelmünket hamarosan megküldjük.

Ezúttal egy másik, nemzetstratégiai szempontból kiemelkedő jelentőségű ügyben fordulunk Önhöz szíves segítségét kérve!

A Magyar Állandó Értekezlet (MÁÉERT) 2017. november 10-ei ülésén a külföldi magyar szervezetek egyértelmű kérést fogalmaztak meg az anyaországi társadalom, a civil szervezetek és a politikai pártok felé, azzal kapcsolatban, hogy Magyarország álljon ki a külföldi magyar nemzetrészek jogvédelme mellett, és támogassa a Nemzeti Kisebbségvédelmi Kezdeményezést (Minority SafePack európai polgári kezdeményezés).

**A Rákóczi Szövetség nevében azzal a kéréssel fordulok Önhöz és az Ön által vezetett település önkormányzatához, hogy a kezdeményezés népszerűsítésével és a támogató nyilatkozatok gyűjtésével segítse a Nemzeti Kisebbségvédelmi Kezdeményezés sikerét.**

A kezdeményezés arra irányul, hogy az Európai Bizottság végre foglalkozzon az őshonos nemzeti közösségek jogaival, és az Európai Unió fogadjon el jogi aktusokat a nemzeti és nyelvi kisebbségek védelme érdekében. Bár az Európai Unióban 50 millióan tartoznak valamely őshonos nemzeti kisebbséghez, a mai napig nem született átfogó európai uniós kisebbségvédelmi szabályozás. Egy európai szintű kötelező kisebbségvédelmi szabályozás jelentős mértékben javítaná a nemzeti kisebbségek helyzetét. Az aláírásgyűjtés kulcsfontosságú jelentőséggel bír, hiszen sikertelensége több évtizedre visszavetheti az európai uniós kisebbségvédelmi érdekérvényesítési lehetőségeket.

A Nemzeti Kisebbségvédelmi Kezdeményezést online és papír alapon is lehet támogatni. A kezdeményezés a [www.jogaink.hu](http://www.jogaink.hu) oldalon írható alá, illetve további információ is itt érhető el.

A papír alapú aláírási íveket Magyarországon a Rákóczi Szövetség gyűjti. Az aláírási mintát, a kezdeményezésről szóló tájékoztatót és az online és papír alapú kitöltést segítő aláírási útmutatót levelem mellékletében küldöm.

További kérdése esetén állok szíves rendelkezésére a Rákóczi Szövetség témában illetékes szakértőjével, Tárnok Balázssal (tel: 0630/779 3188; e-mail: [tarnok.balazs@rakocziszovetseg.hu](mailto:tarnok.balazs@rakocziszovetseg.hu)) együtt.

Együttműködését kérve és megköszönve!

Üdvözlettel:

Budapest, 2018. január 8.

  
Dr. Halzl József,  
a Rákóczi Szövetség elnöke

